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Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. 

Матеріали ХІ Міжнародної науково-практичної конференції 17-18 жовтня 

2023 року. Одеса: Одеський національний технологічний університет, 2023. – 

663 c. 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 

запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 
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турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива увага 

приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на поліпшення 

економічної ситуації в країні. 
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Мельник А.Р., здоб. СВО «Бакалавр» 

Науковий керівник: к.е.н., доц. Колеснікова К.С. 

Одеський національний технологічний університет, Одеса 

 

Концептуальні основи публічного управління та адміністрування в 

сучасних умовах – це система ідей, принципів і підходів до організації та 

управління державними справами в контексті сучасного інформаційного 

суспільства. Ці концепції визначають, як уряди та публічні органи повинні 

адаптуватися до змін, які відбуваються в суспільстві через розвиток 

інформаційних технологій, доступність інформації та зростаючу роль 

цифрового середовища. 

Сучасна дійсність вимагає від нас ретельного аналізу та адаптації 

методів та стратегій управління для відповіді на виклики інформаційного 

суспільства. Інформаційне суспільство визначається як епоха, коли доступ 

до інформації, її обробка та передача стали ключовими факторами розвитку 

суспільства, економіки та політики. Ця епоха приводить до значних змін у 

сфері публічного управління та адміністрування. Давайте розглянемо 

основні аспекти цього явища. 

Умови інформаційного суспільства вимагають переходу до 

використання сучасних технологій у всіх сферах діяльності урядових 

органів. Це означає розробку та впровадження електронних систем 

управління, електронного документообігу, а також використання інтернет- 

платформ для надання послуг громадянам та бізнесу. Цифрова 

трансформація публічного управління має на меті поліпшити ефективність, 

прозорість та відкритість урядового сектору, сприяти розвитку інновацій та 

покращенню якості життя громадян. Цей процес може вимагати значних 

інвестицій у технології та кадри, але він має потенціал значно поліпшити 

роботу уряду та покращити відносини між владою та громадянами. 

Електронне урядування є однією з ключових складових цифрової 

трансформації публічного управління та адміністрування. Воно означає 

використання інформаційних технологій, зокрема Інтернету та цифрових 

засобів, для поліпшення надання послуг і спрощення взаємодії між 

урядовими органами, громадянами та бізнесом. Електронне урядування 

сприяє зменшенню бюрократії, підвищенню прозорості та підвищенню 

ефективності державного управління. Воно також сприяє залученню 

громадськості до процесу урядування та створює основу для інноваційного 

розвитку суспільства. 

Забезпечення доступу до відкритих даних є важливим аспектом 

концептуальних засад публічного управління в інформаційному 
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суспільстві. Публікація великого обсягу даних відкритого доступу дозволяє 

підвищити прозорість діяльності урядових органів та сприяє громадському 

контролю. Це є важливою складовою цифрової трансформації урядового 

сектору, і вона має ряд важливих переваг і впливів на публічне управління 

та адміністрування: 

 Публікація відкритих даних дозволяє громадянам, журналістам 

та дослідникам отримувати доступ до інформації про роботу уряду, що 

сприяє прозорості та відкритості в прийнятті рішень. 

 Відкриті дані можуть використовуватися для створення нових 

інноваційних сервісів та додатків, які поліпшують надання послуг 

громадянам та бізнесу. 

 Відкриті дані створюють можливості для залучення 

громадськості до процесу прийняття рішень та моніторингу діяльності 

уряду. 

 Відкриті дані можуть служити джерелом інформації для 

стартапів та бізнесу, що створює нові робочі місця та сприяє 

економічному розвитку. 

 Використання відкритих даних може допомогти уряду у 

вдосконаленні своєї діяльності, оптимізації витрат та прийнятті більш 

обґрунтованих управлінських рішень. 

Для успішної реалізації відкритості даних у публічному управлінні та 

адмініструванні важливо враховувати аспекти безпеки даних, правові 

аспекти, стандартизацію та доступність інформації. Багато країн та 

організацій розвивають політику та практики щодо відкритих даних з метою 

сприяння якісному публічному управлінню та покращенню відносин між 

владою та громадянами. 

Концептуальні основи публічного управління та адміністрування в 

умовах інформаційного суспільства є необхідними для ефективного та 

сучасного урядування. Сучасні технології, доступність інформації та 

активна участь громадян визначають нові вимоги до управлінських практик 

та стратегій розвитку. Ці аспекти складають комплексну систему 

концептуальних основ публічного управління та адміністрування в 

інформаційному суспільстві, які спрямовані на забезпечення ефективності, 

прозорості, інноваційності та партнерства між урядом та громадськістю. 

Вони служать основою для розвитку державних систем управління у світлі 

сучасних викликів і можуть сприяти покращенню життя громадян та 

сталому розвитку суспільства. 
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